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ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Pytanie nr 1

Wnosimy o wykreslenie zapiséw zawartych w czesci IV ,,Opis przedmiotu zamoéwienia” w pkt.
17. Miejsce usytuowania siedziby lub stalej lokalizacji patrolu w promieniu 20 km od
ochranianych obiektow jest warunkiem ograniczajacym zachowanie uczciwej konkurencji oraz
rowne traktowanie wykonawcow. Lokalizacja siedziby lub stalej lokalizacji patrolu nie ma
jakiegokolwiek wplywu na mozliwos$é wykonania ustugi.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy informuje, ze ze wzgledu na znaczenie strategiczne ochranianych obiektow
wymog lokalizacji siedziby lub stalej lokalizacji patrolu ma istotne znaczenie dla realizacji
ustugi majac na uwadze czasy dojazdu do ochranianych obiektéw. Jednakze Zamawiajacy
dokonat modyfikacji wymogu i zmienit SWZ:

1) W czesei IV Opis przedmiotu zamoéwienia pkt 17 oraz dodat pkt 19.

2) W Zalaczniku nr 1 do SWZ Formularzu ofertowym zmieniony zostat pkt 1 oraz pkt I11. 2.;

3) W zalgczniku nr 6 do SWZ Umowa dodany zostat § 3 ust. 6 oraz zmieniono § 11 ust. 2.

Pytanie nr 2

Wnosimy o wykreslenie zapisow zawartych w czgsci IV ,,Opis przedmiotu zaméwienia” w pkt.
18 oraz w projekcie umowy § 6 ust. I pkt. 3 oraz w § 9 ust. 6. Zapisy te nie dotycza zakresu
ustugi okreslonej w SWZ.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy informuje, ze zmienit SWZ:
1) W czgsci IV Opis przedmiotu zamoéwienia pkt 17 oraz dodat pkt 19.
2) W Zalaczniku nr 1 do SWZ Formularzu ofertowym zmieniony zostat pkt I oraz pkt III. 2.;

3) W zalgczniku nr 6 do SWZ Umowa dodany zostat § 3 ust. 6 oraz zmieniono § 11 ust. 2.
Pytanie nr 3

Wnosimy o wykreslenie zapisu zawartego w projekcie umowy w § 6 ust. II pkt 6 — czy z zapisu
tego nalezy wnioskowac¢, iz wykonawca dla realizacji ustug okreslonych w SWZ nie ma prawa
zatrudnia¢ 0sob z orzeczeniem o niepelnosprawnosci przy realizacji jakiejkolwiek czesci ustug.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza zatrudnienie 0s0b z orzeczeniem o niepetnosprawnosci
do realizacji ustug jak wskazane w w/w pytaniu.

Zamawiajgcy zmodyfikowal tresé¢ Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia na podstawie §
20 ust. 4.

Prosimy o uwzglednienie w sktadanych ofertach wprowadzonych zmian.
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